

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX, - Nr. 10 380

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 25 aprilie 1983

S-au încheiat campionatele europene de lupte greco-romane

CONSTANTIN UȚĂ ȘI ION DRAICA - MEDALII DE ARGINT

Ștefan Rusu și Ilie Matei - locul 3 pe podium

BUDAPESTA, 24 (prin telefon). - A XXX-a ediție a campionatelor europene de lupte greco-romane, desfășurată la Palatul sporturilor din capitala Ungariei, s-a încheiat duminică seara, odată cu

De la ultima noastră relatare și pînă duminică la prinz, luptătorii noștri au susținut, firește, de-a lungul mai multor reuniuni, partidele tururilor eliminatorii din grupe, cei mai mulți dintre ei concurând și în

dispus clar la puncte: 7-0. În cel de al treilea tur, însă, Alexandru n-a putut rezista asalturilor în tromba ale sovieticului S. Sugaev fiind întrecut prin descalificare în min. 3,47. Astfel Alexandru a fost nevoit să-și încerce șansele în finala pentru locurile V-VI, cu K. Xerol (Turcia) câștigând fără probleme la puncte: 14-5. Deci C. Alexandru - locul 5.

La „57 kg”, Nicolae Zamfir n-a mai reeditat succesul din meciul inaugural cu bulgarul E. Ivanov, pierzînd prin descalificare (min. 5,34) confruntarea cu turcul S. Karadag, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut. El s-a reabilitat intruciva în partida următoare, cu fin-

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 4-6)



CONSTANTIN UȚĂ



ION DRAICA

gala finalelor pentru medalii de aur și de argint. La această ediție sportivii români au avut o comportare remarcabilă: CONSTANTIN UȚĂ (cat. 62 kg) și ION DRAICA (82 kg) au cucerit medalii de argint, Ștefan Rusu (74 kg) și Ilie Matei (90 kg) au obținut medalii de bronz, Ștefan Negrișan (68 kg), Vasile Andrei (100 kg) și Roman Codreanu (110 kg) s-au clasat pe locul 4, iar Constantin Alexandru (52 kg) și Nicolae Zamfir (57 kg) au ocupat locul 5.

Am așteptat, firește, cu emoții seara finalelor, cu meciuri decisive, pentru doi reprezentanți ai țării noastre. Timăruț C. Uță (va împlini 21 de ani la 10 mai) a fost luat prin surprindere de bulgarul J. Anghelov, cu o serie de atacuri cărora nu le-a putut face față și în min. 1,15 a primit avertismentul descalificării. I. Draica l-a înfrânt pe campionul mondial al categoriei, sovieticul T. Abhazava și, cu toate că a terminat la egalitate (2-2), victoria a revenit luptătorului sovietic pentru că acesta a avut un procedeu tehnic cotat cu două puncte.



ȘTEFAN RUSU

ILIE MATEI

finalele pentru locurile III-IV sau V-VI. Așadar, avem la îndemână un noian de amănunte pentru corespondența de astăzi. Vom începe în ordinea categoriilor de greutate.

La „48 kg” Ilie Miuși a intrat în turul doi, cum se știe, fără nici un punct penalizare, dar întâlnindu-l în turul respectiv pe vicecampionul european de anul trecut, C. Vadoss (Ungaria), a fost învins net la puncte (8-16) cu toate că sportivul nostru a condus cu 4-0! În continuare el a luptat cu bulgarul B. Tenov (medaliat cu bronz la C.M. '82) și a pierdut înainte de limită (min. 3,24) prin superioritate de puncte (0-13), ieșind din competiție.

Constantin Alexandru (52 kg) a trecut cu ușurință de finlandezul R. Haparauda de care a

ECHIPA ROMÂNIEI A CUCERIT „CUPA DUNĂRII” LA HALTERE

BISTRIȚA, 24 (prin telefon). Cea de-a 23-a ediție a „Cupei Dunării” la haltere seniori s-a încheiat cu victoria reprezentanților României. Lupta pentru primul loc a fost pasionantă pînă la ultimele încercări și s-a încheiat cu succesul pe deplin meritat al halterofililor noștri, care s-au remarcat prin evoluția la cel mai ridicat nivel și performanțe de valoare internațională. Sportivii români s-au prezentat bine pregătiți la această competiție și, ca urmare, au corectat șase recorduri ale „Cupei Dunării” și nu mai puțin de 15 recorduri naționale. Avem toate motivele să credem că ascensiunea valorică pe care o consemnăm acum va continua

LOTUL OLIMPIC AL OLANDEI SOSEȘTE ASTĂZI LA BUCUREȘTI

După cum se știe, miercuri 27 mai, la Rm. Vilcea, are loc partida internațională de fotbal dintre reprezentativele olimpice ale ROMÂNIEI și OLANDEI, din cadrul preliminariilor J.O. În vederea acestui joc, lotul olandez, alcătuit numai din jucători de Divizia „A”, de la cunoscutele formații Feyenoord, F. C. Utrecht, Sparta, Roda, și-a anunțat sosirea, cu avionul, azi, la București, de unde își va continua călătoria, cu autocarul la Rm. Vilcea. Fotbaliștii noștri s-au reunit vineri seara, după etapa de campionat, iar de sîmbătă se

6 recorduri ale competiției și 15 recorduri naționale corectate de sportivii noștri

pînă la campionatele mondiale și europene din acest an și apoi pînă la Jocurile Olimpice. Apreciabil este faptul că dintre cele 10 titluri, la totalul celor două stiluri, sportivii noștri au cucerit cinci, prin Mobila Seic, Gheorghe Maței, Gelu Radu, Dragoș Cioroslan și Vasile Groapă, în timp ce reprezentanții Ungariei s-au clasat pe primul loc la 3 categorii iar cei ai Cehoslovaciei și R.F. Germania la câte o categorie. Iată cum arată clasamentul final pe națiuni: 1. România 65 p., 2. Ungaria 64

p., 3. R.F. Germania 47 p., 4. Cehoslovacia 38 p., 5. Austria 27 p., 6. Iugoslavia 26 p.

La festivitatea de închidere au fost decernate unele distincții. Astfel, cel mai bun sportiv român a fost declarat Gelu Radu, pentru cele 3 recorduri ale „Cupei Dunării” și tot atîtea ale țării, toate de valoare internațională. Cel mai apreciat concurent de peste hotare a fost considerat vest-germanul Norbert Bergermann; cel mai valoros sportiv tinăr - David Bakasi (Iugoslavia). În vîrstă de 16 ani, Oslavia, specială a fost acordată de către federația noastră de specialitate C.J.E.F.S. Bistrița-Năsăud pentru excelența organizare a competiției.

Iată rezultatele înregistrate sîmbătă și duminică, în ultimele două reuniuni: CATEGORIA SEMIJIUCLOR (75 kg): 1. DRAGOȘ

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 4-6)

În prima manșă a finalei Cupei cupelor la handbal (m)

O SEVERĂ ÎNFRÎNGERE: DINAMO - S. K. A. MINSK 22-34 !...

Avînd o comportare neașteptat de slabă, echipa noastră a pierdut fără drept de apel

Sîmbătă după-amiază s-a disputat în sala Victoria din Ploiești prima manșă a finalei Cupei cupelor la handbal masculin. La capătul unei evoluții inexplicabil de slabe, handbaliștii noștri au cedat la scor, anulîndu-și orice șansă de a mai cuceri la această ediție prestigiosul trofeu internațional: Dinamo București - S.K.A. Minsk 22-34 (10-14). La finele întîlnirii, care a produs o mare dezamăgire în rândurile celor 3'000 de spectatori (și desigur, în ale telespectatorilor și ascultătorilor transmisiei de radio) am intrat în cabina dinamoviștilor. Antrenorul Ghiță Licu era ca o stană de piatră, incapabil să răspundă întrebărilor, iar Valentin Samungii, colegul său din conducerea tehnică a echipei, ne-a putut spune doar: „Cum să explici ceva inexplic-

cabil ?” Jucătorii, cu capetele în pămînt, nu aveau nici ei puterea de a rosti vreun cuvînt. Atmosferă cu adevărat apăsătoare.

După ce în cele 4 runde preliminare au avut comportări foarte laudabile (este adevărat cu partenerii mai puțin valoroși decît S.K.A. Minsk), în această primă manșă a finalei dinamoviștii au fost de nerecunoscut. Echipa sovietică - cu un gabarit deosebit, cu forță de aruncare și abilitate deosebit de concurentă, cu o defenзивă mobilă, avansată și agresivă, foarte obstrucționistă (am numărat trei și patru faulturi simultane sau consecutive în aceeași fază, nesancționate de arbitri și, deci, încurajate) - a

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO A CÎȘTIGAT „CUPA ROMÂNIEI” LA HOCHEI

GALAȚI, 24 (prin telefon). Ultima mare competiție a sezonului de hochei, „Cupa României” desfășurată în cadrul „Daciadei”, s-a încheiat duminică pe patinoarul artificial din localitate, cu victoria meritată a echipei Dinamo care, în această competiție, s-a regăsit și, jucînd evident mai bine decît în campionat, și-a înscris în palmares o frumoasă victorie. Din formația învingătoare (antrenor Eduard Pană), s-a remarcat portarul Gh. Huțan, care, în cele două partide decisive, cu Steaua și S. C. Miercurea Ciuc, s-a comportat excelent. În general, este însă de evidențiat întreaga echipă pentru disciplina tactică și pentru ambiția cu care și-a apărut șansele. Celelalte două formații

frunțase Steaua și S. C. Miercurea Ciuc, cu mulți tineri titularizați în prima garnitură, au jucat la nivelul obișnuit al campionatului, dar au avut unele momente de cădere, așa cum s-a întîmplat cu Steaua în partida cu Dinamo (prima repriză) și cu S.C., tot în întîlnirea cu Dinamo. O mențiune, și pentru Dunărea Galați care, tineri și promovați din echipele proprii de juniori mari și mici ale clubului și care, din acest motiv, nu a putut face mai mult. Citeva amănunte de la ultimele partide:

Steaua - Dunărea 10-3 (3-1, 7-0, 0-2). Au marcat: Olînici 3, Hălăucă 2, Gerculy 2, Jumătate 2, Ioniță, respec-

tiv Berdîlă, Demidov, Moșanu. A condus St. Encu. Dinamo - S. C. Miercurea Ciuc 2-2 (2-1, 0-0, 0-1). Au marcat Solyom și Moroșan pentru Dinamo, Bartal's și Todor pentru S.C. De menționat că Miercurea Ciuc a obținut egalarea în min. 58. A arbitrat: J. Becze. Dinamo - Dunărea 12-8 (4-1, 4-5, 4-2). Au înscris Solyom 5, Teodoru 2, Gherghiyon 2, Tureanu 2, Pîsăru respectiv Ene 3. Mocașu 2, Bujoreanu, Marcu și Demidov. A arbitrat Fl. Gubernu. Steaua - S. C. Miercurea Ciuc 4-3 (1-1, 1-1, 2-1). La capătul unui meci foarte fru-

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO PIERDE LA BAIJA MARE, IAR FARUL - MECI EGAL LA BUCUREȘTI

Iată, etapa a 21-a a adus primele clarificări în fruntea Diviziei „A” de rugby: Dinamo, creditată cu șansa a doua la titlu, a pierdut (ca și Farul) la Baia Mare, iar Farul s-a „încurcat” cu Grivița Roșie (mecul nul), ceea ce a permis desprinderea (decisivă) a Stelei în clasament. Iată amănunte...

GRIVIȚA ROȘIE - FARUL
CONSTANȚA 6-6 (0-6). Ne-am convins o dată mai mult că nici un meci cu Grivița Roșie nu e dinainte jucat chiar dacă partenerul de întrecere îl este o echipă care aspiră la titlu, în speță Farul. Rugbyștii constanțeni au început mai bine, au dominat, au câștigat multe baloane (mai cu seamă în prima repriză), au atacat destul de variat și cu linia de treisferturi - dar nervos - și nu s-au putut desprinde din „menghina” grivițeană, care a funcționat bine. Și cum rugby-ul se joacă pe... puncte, Farul, cu o sumedenie de baloane bune, de necrezut, nu a reușit în primul „time” decât un eseu în min. 36, când NACHE a urmărit o minge necontrolată de mijlocașii grivițeani Anton (de altfel gazdele au contestat încercarea, motivând că Anton ar fi culcat în terenul de țintă, așa-dar reîncepere de la 22 m). Să dăm însă crezare arbitrilor, aproape de fază, ca și spusele antrenorului federal, V. Irimescu: „A fost eseu. Anton a culcat în terenul de joc, la limita spațiului de țintă”. Până la eseu (transformat de V. ION), Farul a dominat copios, izbutind multe combinații de efect, care însă nu i-au... ieșit. Min. 51: schimb de dase Bezuscu - Lungu, acesta din urmă blocat, pilierul grivițean Bălan lovește un adversar la pământ și este eliminat, rezultă o l.p. la 28 m în fața buturilor, pe care Bezuscu o ratează cu seninătate! Grivița aproape nu trece de centrul terenului până prin min. 57-58, când la un ofsaid constanțean, Radu ratează o l.p. Trei minute mai târziu tot el trimite din drop-goal în bară! Și, paradoxal - deși în 14 oameni - Grivița echilibrează jocul și încet-încet își impune tactica de „contre” care funcționează bine, ca și tupele „In” doi - unde Măcăneată și Stroe îl domină pe Fl. Constantin și Dumitru! Așa se face că bucureștenii se apropie mai des de buturile Farului, iar T. RADU reusește să egaleze din

2 l.p. (min. 42 și 52), ba au chiar meciul „în mină”, dar ratează, în min. 77, un „drop de... meci”! Mecul nul, echitabil.

Arbitrul D. Grigorescu, destul de ezitant, a condus echipele: **GRIVIȚA ROȘIE**: Benedek (min. 41 Tudose) - Berende, Tuică, Nicolae, C. Tudor - T. Radu, V. Anton - Moraru, Măcăneată, Ilcă - Stroe, Dinescu - Pașcu, Pasache, Bălan (min. 22 C. Dinu); **FARUL**: Florea - Pilotschi (min. 48 Boșeanu), Holban, Lungu, N. Dinu - Bezuscu, V. Ion - Nache, Galan, N. Ene (min. 70 Varga) - Dumitru, Fl. Constantin - Opris, Grigore, Priscau.

Dimitrie CALLIMACHI

ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE - DINAMO 7-4 (0-6). Ambele formații au oferit un joc de un bun nivel, pe alocuri chiar spectaculos. Gazdele s-au mobilizat mai bine, iar în final au fost mai insistente în atac, reușind singura încercare a meciului, mult aplaudată. Dinamo (care prin acest eșec și-a diminuat mult șansele la un nou titlu) a avut câteva „goluri” în formație și, în plus, a prins o zi slabă, a greșit pase decizive iar placajele, în apărare, nu au funcționat cum trebuie. Bucureștenii au mixat mult pe loviturile de picior cizute (drop): 4-5 tentative, nereușite. În min. 04 Toader a înscris din l.p. (de la 40 m), dar arbitrul, neatent, nu acordă, deși evident, balonul a ricoșat din bară în terenul de țintă al oșpetilor. Au înscris: TOADER l.p. și CIOLPAN eseu pentru gazde, respectiv PODĂRESCU și I. CONSTANTIN ambii din l.p. A arbitrat Gh. Hagiș, Buc. Antrenorul bucureștean L. Tăbălanu, sportiv le-a felicitat pe gazde pentru succes. (A. CRĂȘAN, coresp.)

POLITEHNICA IAȘI - SPORȚUL STUDENȚESC 19-4 (0-6). După aspectul primei reprize, publicul ieșean se temea de o înfrângere, dar cursul jocului s-a schimbat complet după pauză. Linia de treisferturi a „politehnicienilor” fiind acțiunile pe cont propriu. Victorie clară. Au marcat: BĂLȚEANU 2 esuri, BĂLAN l.p., drop, NISTOR esu; respectiv PARASCHEVICI 2 drop. Arbitru: V. Chirnoșoian, Constanța. (V. DIACONESCU, coresp.)

POLITEHNICA 16 Febr. CLUJ-NAPOCA - C.S.M. SIBIU 26-10 (12-0). Gazdele în verva au reușit 5 esuri (CORBUREAN, MARCU, RĂCEAN, BOIER, LEOCA) I. LEOCA și MARTON - Secare cîte o tr. Pentru sibieni a marcat NEGRU - 2 esuri, tot el transformat unul. Arbitru: Fl. Tudorache, Buc. (D. LAZAR, coresp.)

GLORIA P.T.T. ARAD - ȘTIINȚA PETROSANI 6-7 (0-6). În prima repriză, DOMOKOS a reușit 2 l.p., apoi oșpetii au punctat prin CATANA (mecul și CHIRIAC (drop) și au cucerit un succes meritat. (Gh. MOKNAIA, coresp.)

RAPID BUC. - RULMENTUL BIRLAD 0-4

ROMÂNIA - UNGARIA 4-0

Reprezentativele de popice ale României la juniori, care se pregătesc pentru apropiatele Campionate mondiale (21-28 mai în Iugoslavia) au susținut noi întâlniri internaționale de verificare de dată aceasta în compania selecționatei similare ale Ungariei, care se află și ele în preparative pentru C.M. Partidele, care au avut loc sîmbătă și duminică în București, pe cele șase piste automatizate ale arenei Olimpia au fost cîștigate clar de către tinerii popicarii români, cu 4-0: la fete - România 2550 p. - Ungaria 2414 p.d.; la băieți România 5270 p.d. - Ungaria 5002 p.d. - în prima zi, iar în ziua a doua scorul a fost din nou favorabil sportivilor români cu 2478 - 2436 p.d. și respectiv, 5108 - 5005 p.d. Deci, după cum se vede din cifrele rezultatelor celor două zile de concurs echipele țării noastre au dominat întinile și au obținut rezultate valoroase, pistele arenei Olimpia fiind destul de dificile, unde punctaje de peste 5000 la băieți și peste 2400 la fete sînt considerate ca foarte bune. La individual s-a remarcat în mod deosebit Traian Telnar (component al divizionarei „A” Metalul Hunedoara) care în joc de duminică a depășit orice așteptări reușind un rezultat de zile mari - 969 (la prima sută de lovituri a cîștigat 504 popice și a avut 99 p.d. la o manșă de 25 de lovituri „zo-

late”!). Sperăm că forma bună în care se află Telnar se va mentine și la C.M. din Iugoslavia. Dintre fetele noastre, din nou cea mai bună jucătoare a fost ca și în întîlnirile cu echipele R. D. Germane, cu o săptămînă în urmă Maria Zsizsik, care în primul joc a punctat 449 (cu nici o bilă în gol), cel mai bun rezultat individual din ambele partide.

Dar iată rezultatele obținute de jucătorii noștri în cele două meciuri: Maria Zsizsik 449 în primul meci - 411 în cel de al doilea meci, Ibolya Mathe 425 - 415, Octavia Ciocirlan 426 - 426, Marilena Bureea 433 - 417, Rodica Baciu 402 - Olga Psihas 414 -, Maria Gaspar - 404 și Mariana Borta - 405, respectiv Constantin Bănescu 878 - 833, Ioan Matie 896 - 800, Mihai Pistalu 813 - Traian Telnar 924 - 969, Alexandru Szekely 855 -, Marton Farkas 904 - 815, Carol Pandi (în meciul de duminică, împreună cu Al. Szekely) 803. Din echipele Ungariei cele mai mari rezultate le-au obținut: Agnes Grampsch 436 - 124, Kovacsné 405 - 432 și Bekné 493 - 401, respectiv Ferenc Karsai 874 - 846, Laszlo Pete 877 - 876 și Ferenc Molnar 835 - 830. Arbitrul principal a fost Gerhard Gross (R. D. Germană). Antrenorii celor două formații românești sînt Tudor Buzea (a) și Ion Pătru (b).

Toma RABȘAN

În sala „Dinamo”

DOUĂ GALE DE BOX INTERESANTE

În cadrul manifestărilor sportive organizate de clubul Dinamo cu prilejul aniversării a 35 de ani de la înființare, în sala din Ștefan cel Mare au fost programate, sîmbătă și duminică, două gale internaționale de box. La reușita întreprinderii și-au dat concursul pugiliștii de la Dinamo Berlin și Gwardia Wrocław. Alături de boxeri germani și polonezi au evoluat sportivi de la cluburile bucureștine Metalul Rapid, Voinea, Timpuri Noi și, bineînțeles, gazdele, pugiliștii dinamoviști. Am asistat la două gale bune, cu meciuri frumoase. Din păcate, iubitorii sportului: cu mânuși au absentat de dată aceasta din jurul ringului, deși, așa cum am mai spus, galele au fost interesante, cu multe meciuri bune.

S-a remarcat și cu acest prilej campionul de juniori Tudor Panait (Dinamo), învingător înainte de limită în fața „semigreului” Andrzej Wasielewski (Gwardia Wrocław). Dintre cele mai frumoase meciuri amintim partidele Fl. Stan (Dinamo) - G. Sasche (Dynamo Berlin) și M. Gruescu (Timpuri Noi) - M. Stuth (Dynamo Berlin), în care victoria a revenit lui Stan și Gruescu. Iată rezultatele tehnice. Gala I, cat. muscă: Z. Ciota (Gwardia) b.ab. 2 V. Nicolae (Dinamo), cocoș: Gh. Brumă (Rapid) b.p. R. Langher (Dynamo Berlin), semiușoară: V. Vancea (Dinamo) b.p. J. Handk (Dynamo Berlin), ușoară: A. Kobrynu (Gwardia) b.p. V. Dumitriu (Metalul), semimijlocie: Al. Dinu (Metalul) b.p. T. Diaconescu (Rapid), Fl. Stan (Dinamo) b.p.

G. Sasche (Dynamo Berlin), mijlocie mică: F. Plous (Dynamo Berlin) b. desc. I. N. Moldogan (Rapid), mijlocie: C. Adafinei (Dinamo) b.p. J. Lebedynski (Gwardia), semigrea: T. Panait (Dinamo) b. ab. I. A. Wasielewski (Gwardia), grea: T. Pirjol (Dinamo) b.p. F. Vathe (Dynamo Berlin). Gala a II-a, semiușoară: N. Crăciun (Metalul) b.p. R. Giolfan (Voinea), muscă: I. Boboc (Rapid) b.p. M. Văcălie (Voinea), cocoș: I. Boidacu (Metalul) b.ab. 2 V. Stancu (Rapid), D. Jianu (Dinamo) b.p. W. Kamola (Gwardia), semiușoară: A. Mencil (Gwardia) b.p. M. Nicola (Dinamo), ușoară: M. Gruescu (Timpuri Noi) b.p. M. Stuth (Dynamo Berlin), semimijlocie: I. Stranz (Dynamo Berlin) b.p. M. Wieslav (Gwardia), mijlocie mică: P. Szypulski (Gwardia) b.k.o. 2 I. Raicu (Voinea), mijlocie: M. Vasilache (Dinamo) b.p. S. Schrot (Dynamo Berlin), grea: S. Figrski (Gwardia) b.k.o. 2 D. Albrecht (Dynamo Berlin).

Petre HENȚ

DE LA I. D. M. S.

MAGAZINELE AUTO I.D.M.S. livrează pînă la 30 aprilie a.e. autoturisme DACIA după cum urmează: magazinele BUCUREȘTI pînă la nr. 5.000/1983; magazinul PITEȘTI pînă la 000/1983; 2.200/1983 pentru cumpărătorii din jud. Sibiu; magazinul BRAȘOV pînă la nr. 1.800/1983; magazinul BACĂU pînă la nr. 400/1983; magazinul BAIJA MARE pînă la nr. 2.300/1983; magazinul CLUJ pînă la nr. 2.650/1983; magazinul REȘIȚA pînă la nr. 450/1983; magazinul CRAIOVA pînă la nr. 900/1983; magazinul TIMIȘOARA pînă la nr. 1.800/1983; magazinul IAȘI pînă la nr. 50/1983. Vinzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea de livrare a fiecărui magazin.

CLASAMENT

1. STEAUA	21	20	0	1	670-190	61
2. Farul*	22	17	1	4	480-126	54
3. Dinamo	21	17	0	4	540-154	55
4. Șt. Petroș.	21	12	3	6	238-280	48
5. Gr. Roșie	21	11	2	8	251-180	45
6. Șt. Baia M.	22	10	1	11	285-284	43
7. Poli. Iași	21	9	1	11	184-263	40
8. CSM Sb.	21	8	2	11	289-280	39
9. Sp. stud.	21	6	3	12	210-227	36
10. Rul. Birlad	21	6	2	13	119-223	35
11. Poli. Cj.-N.	21	6	2	13	146-236	35
12. Rapid Buc.	21	5	4	13	164-228	35
13. Univ. Tim.	21	5	2	14	191-290	33
14. Gl. Arad	21	4	1	16	190-440	30

* penalizată cu 1 punct



Grămada Griviței Roșii a scos balonul; mijlocașul Anton se grăbește să-și deschidă linia de treisferturi (Grivița Roșie - Farul 6-6) Foto: Ion MIHAIȚA

„CUPA ROMÂNIEI” LA HOCEI

(Urmare din pag 1)

mos, în care Steaua a jucat mai matur, mai eficient, mai grupat în apărare, iar replica partenerilor de joc s-a materializat în contraatacuri foarte rapide și viguroase, victoria a suris bucureștenilor, pe merit. Învingătorii s-au detașat la începutul reprizei secunde, când Hălăucă și Ungureanu au înscris de două ori într-un minut și 20 de secunde. Au marcat: Udrea, Gerculy Hălăucă, Ungureanu pentru Steaua, respectiv Gereb, Todor Micloș. A arbitrat St. Enciu.

Clasament final: 1. DINAMO 5 p (17-11), 2. Steaua 4 p (15-9), 3. S. C. Miercurea Ciuc 3 p (9-4), 4. Dunărea Galați 0 p (11-26).

CĂMPIOANATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag 1)

numai sportivele care sînt angajate în activitatea competițională internațională de vîrf, ci și tinere care să fie gata în orice clipă să facă parte din echipa reprezentativă. În orice caz, mai ales Ecaterina Szabo și Lavinia Agache au manifestat o bună dispoziție de concurs, oferind specialiștilor și publicului un palpitant duel pentru înțietate la individual compus. A cîștigat Ecaterina Szabo pentru plusul de siguranță de la paralele și pentru solul său foarte încărcat cu elemente acrobatiche și executat într-un ritm susținut. De altfel, duminică dimineață în finalele pe aparate, dubla campioană europeană absolută de junioare, Ecaterina Szabo, a ridicat din nou tribunele în picior, la pa-

rarele și sol primind nota maximă - 10 - care ar trebui să o mobilizeze și mai mult în perspectiva apropiatelor campionate europene de la Göteborg. Ecaterina și Lavinia au monopolizat locurile I pe aparate, la birnă aflîndu-se amîndouă pe cea mai înaltă treaptă a podiumului.

Atît în concursul general, pentru individual compus, cît și în finalele pe aparate, o frumoasă impresie au lăsat-o specialiștilor și iubitorilor de gimnastică evoluțiile reprezentanților R.P. Chineze, Uniunii Sovietice, R.P.D. Coreene și R.D. Germane.

Concomitent cu finalele fetelor, duminică dimineață am urmărit și cele șase finale ale concursului masculin. De dată aceasta, întrecerea a fost mai echilibrată, cu mai mulți învingători, Levente Molnar (cu

doi locuri I), Emilian Nicula (cîștigător la paralele) și Valentin Pîntea (primul loc la sărituri) înscrisuși-numele pe tabelul de onoare al învingătorilor. Pe acest tabel figurează și alți gimnaști valoroși prezenți la „internaționalele” noastre, între care Serghei Hîjneakov și Serghei Baranov (U.R.S.S.), Xia Weidong și Huang Xiaoguang (R.P. Chineză).

Rezultate tehnice: individual compus feminin - Ecaterina Szabo 39,50, Lavinia Agache 39,35, Mihaela Șanuleț 38,80, Wu Wenli (R. P. Chineză) 37,75, Simone Haparath (R. D. Germană) 37,45, Elena Iakuseva (U.R.S.S.) 37,40, Jang Wei (R. P. Chineză) și Li Zen E (R.P.D. Coreeană) 37,35; finale pe aparate, feminin: sărituri - Lavinia Agache 19,675, Ecaterina Szabo 19,55, Elena Iakuseva 19,05; paralele - Ecaterina Szabo 19,90, Lavinia Agache 19,55, Elena Iakuseva și Elena Ponomarenko (U.R.S.S.) 19,40; birnă - Lavinia Agache și Ecaterina Szabo 19,70, Wu Wenli 18,95; sol - Ecaterina Szabo 19,95, Lavinia Agache 19,85, Simone Haparath

Disputată duminică dimineața, runda a 19-a a a campionatelor de handbal, Divizia „A”, a dus la distanțarea Științei Bacău de una dintre următoarele sale (Rulmentul Brașov) în clasamentul feminin și la completarea colecției de victorii a campioanei țării la băieți (Steaua: 19 meciuri - 19 victorii!). Relatări de la cele 10 partide disputate.

MASCULIN
STEAUA - C.S.M. BOROȘTEȘTI 30-15 (15-8). Mecul la discreția campionilor, din primul și pînă în ultimul minut de joc Antrenorii Radu Voinea și Otto Telman au trimis pe teren pe toți jucătorii înscriși pe foaie, iar pe portarul Nicolae Munteanu l-au păstrat pentru meciuri mai grele. Inlocuitorul său, Adrian Simion, și-a făcut bine datoria. Cu fiecare meci disputat, campionii își mai adaugă cîte o victorie - meritată și muncită - care le întregeste performanța de pînă acum din acest campionat: nici un joc pierdut. Au marcat: Mirică 7, Ghimes 5, Drăgăniță 5, Berbec 5, Stîngă 2, Nicolae 2, Ionescu 2, Dumitru 1, Daniel 1, respectiv Lămășanu 5, Berbecaru 3, Blaș 2, Ciocirlan 2, Insurășelu 2, Gîrlescu 1. Au arbitrat bine A. Simion și V. Ivanciu (Ploiești).

Ion GAVRILESCU

CONSTRUCTORUL ARAD - H.C. MINAUR BAIJA MARE 30-27 (17-13). Mecul frumos, cu multe faze de handbal autentic, victorie meritată a gazdelor. Au marcat: Jenea 8, Deacu 7, Vojiță 5, Kolleth 4, Istode 3, Nedelea 2 și Vasilache 1 - pentru Constructorul, Maricel Voinea 8, Forumb 6, Borș 5, Covaciu 5 și Mironiuc 3 - pentru H.C. Minaur. (N. STRAJAN - coresp.)

PRIMA MANȘĂ A FINALEI CUP

(Urmare din pag. 1)

pus probleme deosebite cîștigătoarei „Cupel României”. Ele n-au putut fi rezolvate, pentru că - în acest meci, de la care, în mod firesc, așteptam prin mobilizare și dăruire o creștere evidentă a nivelului prestației handbaliștilor noștri - dinamoviștii s-au apărut foarte slab, stînd în poziție fundamentală (fără a face pasul înainte spre omul cu mingea, fără a se mișca continuu în fața semicerului, fără...) și invitîndu-i parcă pe adversari să arunce la poartă. Cel doi portari - Claudiu Ionescu și Virgil Marchidan - s-au comportat ca niște începători, scoțînd mingea din plasă aproape la fiecare aruncare a partenerilor, ferindu-se uneori chiar din traiectoria baloanelor. În atac, cu excepția lui Tudor Roșca (mai îndrăzneț, mai incisiv,

POLITEHNICA CLUJ-NAPOCA - Numerosii în tribuna a aplaudat și handbaliștii antrenorii Jude pentru a echipei de tida cu Unioca. Jocul tezie și cu dus repede adversar și, unei victorie: Fölker nescu 5, V. Humă 2, Timișoara. Avram 3, Pop 2 și Universitatea coresp.).

INDEPENDENȚA MIRSA - NEȘTI 21- sită de apoc chip și cu manență și torie mai arată scorul Kicsid 5, M. Paraschiv 3, 1 - pentru b. Zăb. Zamfir 2, M. ZESCU - c. DINAMO VERSITATE (10-8). Pa spectaculoasă minuterul 20 brașovenii a manență, ugențe confat 18-10). Au Nicolescu 6, ca 2, Chicoc Cojocaru 1, Dumitru 9, Iacobi 3, P. 1 - pentru GRUIA - o

mai eficient dinamoviști ție submedie în defensivă manevrînd m du-se să an Anatoli Gal bătă, dar și sarilor...), g nuat evident. Pase greșite runcări lipsă din poziții completat evoluției h moviști în condiții, sco poate surprînici raportul incheiate -

Într-o oar derea poten a fost vizib lei. Desigur, da în care echipa. După pionat cu Im Mirșă, dispută și cîștită dinamoviști cronică: nervilor, șanse nebăne Ion Tase și diminuat astîindu-se în mind goluri, tac (ratînd și lîrosînd în Poate că pe petițional a rat și obosesc plin ca oricî timel zile -

în timpul bătă - s-au lipsa totală a portarilor, chile lacune abia în tim deosebit de

ADMINISTRAȚIA NUMERELOR LA TR. „LOTO” 24 APRIL

EXTRAGEREA 53 48

EXTRAGEREA 13 2 50

EXTRAGEREA 26 71 36 18

FOND TOTAL TIGURI: 70 care 39.120 categoria 1.

ACĂU - ÎNVIŢĂTOARE MENTUL BRAŞOV: 25-20

Partida Constructorul Oradea - Dinamo Bucureşti a fost amânata pentru data de 10 mai, ora 18.

După 19 etape, în clasament conduce STEAUA cu 57 puncte, urmată de H.C. Minaur Baia Mare 44 p., Dinamo Bucureşti 43 p. (un joc mai puţin), Universitatea Cluj-Napoca 41 p. Politehnica Timişoara 40 p. s.a.

FEMININ

CONFECȚIA BUCUREȘTI - MUREȘUL TG. MUREȘ 16-17 (6-8). Trebuie spus de la început că după felul cum a abordat această partidă Confecția nu avea nici o șansă de câștig: o degringoladă totală a cuprins întreaga echipă. „piesele” ei de bază, care se numesc Grigoraș și Simion ratând mult prea mult. Efortul făcut de apărătoare portii bucureștenelor, Iliescu, de a primi cât mai puține goluri nu a fost suficient. Handbalistele din Tg. Mureș au făcut un joc bun, cu Fejer, Dorgo și Perș în excelență formă. Ele au realizat goluri din acțiune, la capătul unor atacuri bine construite. Angela Ciubotă, în poartă, a stopat numeroase atacuri, lansându-și apoi, colegele pe contraatac. Au marcat: Grigoraș 8, Simion 4, V. Constantinescu 2, G. Constantinescu 2, respectiv Fejer 6, Dorgo 3, Bărbat 3, Perș 3, Sărac 2. Au arbitrat bine I. Creșu și Gh. Crisnic (Petroșani).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA - C.S.M. SIBIU 27-20 (15-10). Joc foarte disputat, în care primul sfert de oră a aparținut oaspetelor. Gazdele s-au impus apoi, construindu-și o victorie netă. Au marcat: Fricu 10, Bocăneală 6, Vasilache 3, Sanda 2, Gălan 2, Matarangă 2, Ienciu 2 - pentru Hidrotehnica, Macarie 5, Oneu

4, Coșulțchi 4, Barzu 3, Tincu 2 și Klein 2 - pentru C.S.M. Sibiu. (C. POPA - coresp.).

TEROM IAȘI - A.E.M. TIMIȘOARA 21-16 (9-3). Deși și-a asigurat la finele primei reprize un avantaj de 6 goluri, echipa gazdă a fost nevoită să depună mari eforturi în partea a doua pentru a depăși dirza formație a timișorencelor. Au înscris: Corban 6, Covaliuc 6, Avădanei 5, Marinac 2, Sumănuar 1 și Borșan 1 - pentru TEROM, Luțaș 5, Cojocaru 4, Stefanovici 3, Siminco 2, Tăuș 1 și Popăliș 1 - pentru A.E.M. (M. MACOVEI - coresp.).

TEXTILA BĂBUȘI - C.S.M. SF. GHEORGHE 21-21 (13-10). Joc bun al gazdelor în prima repriză Oaspetele s-au impus în cea de a doua. Au marcat: Ciubotaru 12, Popovici 4, Răcliiș 2, Buftea 2 și Varga 1 - pentru Textila, Török 11, Vișan 4, Florea 2, Marian 2 și Andor 2 - pentru C.S.M. (I. VIERU - coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU - RULMENTUL BRAȘOV 25-20 (12-10). Gazdele au condus permanent, asigurându-și o victorie comodă. Au marcat: Veinea 7, Leente 7, Lucaș 5, Mozzi 4, Danileș 2 - pentru Știința, Oacă 8, Beșchi 5, CMin 3, Tache 2 și Chiriță 2 - pentru Rulmentul Brașov. (V. NENITA - coresp.).

Partida Chimistul Km. Vâlcea - Progresul București se va disputa marți, 26 aprilie, la ora 16.30.

În clasament conduce ȘTIINȚA BACĂU cu 50 puncte, urmată de Chimistul Km. Vâlcea 44 p. (o partidă mai puțin disputată), Rulmentul Brașov 44 p., TEROM Iași 30 p., A.E.M. Timişoara 26 p. s.a.

Etapa a 20-a a campionatelor de handbal, Divizia „A”, se va disputa duminică 1 mai.

În Divizia „A”

JOC ALERT, VICTORIE DEPLIN MERITATĂ

CRAIOVA, 24 (prin telefon). Afectați încă vizibil de rătărea calificării în finala Cupei U.E.F.A., jucătorii și suporterii echipei craiovene s-au refăcut în aceeași căldură și entuziasm ambițioasă pe care o oferă de fiecare dată „Centralul” din Băpie. Umplind din nou tribunele stadionului, publicul oltean și-a susținut cu frenetă favorizii în această partidă care se anunță dificilă nu numai datorită puternicei replici așteptată din partea echipei hunedorene, ci și din cauza absenței din 11-le local a două din plesele de bază. Cămarău și Donose (indisponibili), cărora li

s-a adăugat ulterior și Balaci (accidentat la una din impetuoasele sale pătrunderi individuale spre careul advers).

Desfășurarea jocului avea, de altfel, să confirme anticipările, hunedoreni - dorțici de reabilitare după neașteptata înfrângere suferită pe propriul teren în etapa precedentă - apărându-se cu multă îndrăjire (nu de puține ori însă și cu prețul faulturilor), dar nezeitind să se și avînte curajos în atac, ceea ce a dat partidului un aspect în general echilibrat, mai ales în prima repriză. Spre deosebire totuși de oaspetii lor, craiovenii au fost mai inclinați în atac, au dat acțiunilor lor ofensive un mai mare grad de periculozitate și - în consecință - și-au creat mult mai multe și mai clare ocazii de gol. Ei au și deschis dealțul scorului, în min. 18, după o frumoasă pătrundere a lui Ilceanu, care a fost faultat în careul hunedorean, BALACI transformînd apoi cu dezinvoltură penaltyul just acordat de arbitru. Gazdele își puteau rajora avantajul, dar Cîrtu - un vîrf de atac cam neinspirat în acest meci - a ratat bune situații în min. 18, 30 și 41.

Imediat după pauză, în min. 48, Beldeanu a trimis mingea, de la peste 20 m în bara transversală a portii lui Alexa. În minutul următor a fost rîndul craiovenilor să treacă prin emoții. Ștefănescu neputîndu-l opri pe Cojocaru, lansat spre buturile adver-

CLASAMENTUL DIVIZIEI „A”

1. DINAMO	26	12	2	48	22	34
2. Spartak stud.	26	14	7	37	18	35
3. Univ. Craiova	23	14	3	44	15	31
4. F.C. Argeș	26	13	5	40	28	31
5. Steaua	26	11	8	39	32	30
6. Corvinul	26	10	7	35	27	27
7. C.S. Tirgoviste	26	9	8	30	31	26
8. Iul	26	9	9	24	32	26
9. F.C. Oh	26	10	5	35	25	25
10. S.C. Bacău	26	10	5	32	26	25
11. F.C. Bihor	25	9	6	14	48	24
12. A.S.A. Tg. M.	26	8	7	26	31	23
13. Chimia Km. V.	26	9	5	12	26	23
14. Politeh. Iasi	25	7	8	16	26	22
15. F.C.M. Brașov	26	9	4	13	29	22
16. Petrolul P.	26	10	2	14	27	22
17. F.C. Constanța	25	6	14	27	49	17
18. Jilul Timiș	26	7	3	16	25	17

IERI, ÎN DIVIZIA „B”

SERIA I

DUNAREA C.S.U. GALAȚI - UNIREA DINAMO FOCSANI 4-0 (1-0). Au marcat: Gălan (min. 43), auto gol, Balaban (min. 75), Hanganu (min. 78) și Bejenaru (min. 80).

C.S. BOTOSANI - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 3-0 (1-0). Au înscris: Macovei (min. 9) și Brăilaș (min. 72).

PRAHOVA PLOIEȘTI - OTTELUL GALAȚI 2-0 (0-0). Autorii golurilor: Tudor (min. 47) și Viad (min. 82).

MINERUL GURA HUMORULUI - CEAHLĂUȘ I. NEAMȚ 2-1 (0-1). Au înscris: Grosaru (min. 17), Iosep (min. 21), respectiv Miron (min. 43).

GLORIA BUZĂU - I.M.U. MEDGIDIA 2-1 (0-0). Au marcat: Balaur (min. 67), Predan (min. 76), respectiv Lăutina (min. 75).

DUNAREA CALĂRAȘI - C.S.M. BORZEȘTI 0-0.

DELTA TULCEA - C.S.M. SF. GHEORGHE 2-1 (0-1). Autorii golurilor: Ilimov (min. 34 din 11 m), Bădescu (min. 78), respectiv Szabo (min. 26).

VITORUL MECANICA VASLUI - GLORIA BISTRITĂ 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Cojocaru (min. 58).

C.S.M. SUCEAVA - VITORUL GHEORGHENI 1-0 (1-0). A marcat: Petrescu (min. 37).

(Relatari de la Y. Siriopei, T. Ungureanu, I. Tăbărescu, D. Boteanu, D. Soare, N. Constantinescu, P. Compa, M. Flores și I. Măndrescu).

1. DUNAREA CSU	24	15	4	50	15	35
2. Gloria Bz.	24	13	3	30	25	29
3. C.S.M. S.	24	11	7	25	21	28
4. Otetul Galati	24	11	4	33	26	26
5. Gloria B-to	24	12	1	40	25	25
6. F.C.M. Progr.	24	12	1	30	22	24
7. C.S. Botosani	24	11	2	38	22	24
8. Prahoza P.	24	10	4	30	24	24
9. Ceahlăul P. N.	24	11	2	30	24	24
10. C.S.M. Borz.	24	10	4	30	23	24
11. Dunărea Căl.	24	11	2	30	24	24
12. Min. G.H. *	24	12	1	33	21	23
13. C.S.M. Sf. Gh.	24	10	2	30	22	22
14. Vik. M. Vs.	24	9	3	28	24	21
15. Unirea D. Foc.	24	8	4	12	26	20
16. Delta Tulcea	24	9	2	13	25	20
17. I.M.U. Med.	24	7	5	12	26	19
18. Vit. Gheorgh.	24	7	3	14	20	17

* Echipă penalizată cu două puncte.

ETAPA VIITOARE (luni 2 mai, ora 11): Vitorul Gheorgheni - Galați - Dunărea Calărași (3-0), C.S.M. Sf. Gheorghe - Gloria Buzău (0-0), C.S.M. Borzești - Delta Tulcea (1-1) Dunărea CSU Galați - Dunărea Calărași (0-3), F.C.M. Progresul Brăila - Minerul Gura Humorului (1-2), Unirea Dinamo Focșani - Prahoza Ploiești (0-2), Ceahlăul P. Neamț - C.S.M. Suceava (0-1), Gloria Bistrița - Otetul Galăți (0-2), C.S. Botosani - I.M.U. Medgidia (0-1).

Fotbal

UNIVERSITATEA CRAIOVA 3 (1) CORVINUL HUNEDOARA 1 (0)

Stadion Central; în teren foarte bun; timp frumos și caldura. Spectatori - circa 25.000. Sutura: 20-9 (pe poartă: 8-3). Cornere: 6-4. Au marcat: BALACI (min. 16 din penalty), UNGUREANU (min. 66), ȘTEFĂNESCU (min. 71), respectiv GABOR (min. 76).

UNIVERSITATEA: Lung (min. 77 Boldic) - Negriș, Tilihoi, ȘTEFĂNESCU, UNGUREANU - ȚICLEANU, BALACI (min. 31 CRISĂN), BELDEANU - Geogiou, Cîrtu, Irimescu. CORVINUL: Alexa - Rednic, Dubinluc, Andone, Bogdan - Oncu, Klein, Petcu (min. 80 Nișca), MAIEUJ - Cojocaru, Stoica (min. 60 Gabor).

A arbitrat foarte bine Dan Petrescu și la linie: M. Niculescu și V. Alexandru (toti din București).

Cartonașe galbene: ANDONE, ȘTEFĂNESCU, PETCU. Trofeul Petchovschi: 9. La spațiu: 3-0 (0-0).

se, decât trăgîndu-l de tricou. Impulsiunile de Beldeanu, care a muncit foarte mult în acest meci, localnicii s-au dezlanțuit timp de 10 minute în ofensivă, ridicînd scorul prin UNGUREANU (min. 66) și ȘTEFĂNESCU (min. 71), la capătul unor splendide pătrunderi spre poarta adversă. Oaspetii vor înscris la rîndul lor, în min. 76 prin GABOR, partidă încheindu-se cu o victorie pe deplin meritată a craiovenilor, după un joc alert care a plăcut publicului.

Constantin FIRANESCU

SERIA A II-a

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - RAPID BUCUREȘTI 0-1 (0-1). Unicul gol a fost realizat de Paraschiv (min. 29).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - MECANICA FINA STEAUA BUCUREȘTI 3-1 (1-1). Au înscris: Boțonea (min. 30), Mateescu (min. 67), Apostol (min. 88), respectiv Păun (min. 33).

PANDURII TG. JIU - C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN 2-0 (1-0). Autorul golurilor: Gugu (min. 34 și 78).

CHIMICA TIRNAVENI - CARPAȚI MIREȘA 4-1 (4-0). Au marcat: Nistor (min. 8), Marton (min. 18 și 32), Oprisor (min. 44), respectiv Voicac (min. 86).

MINERUL MOTRU - ROVA ROȘIORI 3-0 (0-0). Autorii golurilor: Gaspar (min. 75), Drăcuș (min. 81) și Ghiulescu (min. 89).

I.P. ALUMINIU SLATINA - PRECIZIA SĂCELE 4-0 (1-0). Au înscris: Pirvu (min. 10 și 60), M. Lețca (min. 50) și P. Iulian (min. 80).

AUTOMATICA BUCUREȘTI - METALUL BUCUREȘTI 0-0.

ȘOIMII IPA SIBIU - UNIREA ALEXANDRIA 1-0 (0-0). A marcat: Frâjiș (min. 67).

Mecul GAZ METAN MEDIAȘ - LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI a fost amînat.

(Relatari de la C. Moraru-Silvas, D. Brănoiu, M. Bănel, I. Dăcan, Gr. Juganaru, D. Mihail, N. Tokacek și I. Eotocan).

1. RAPID Buc.	25	18	4	46	13	48
2. I.P. Aluminia	25	13	6	37	23	32
3. Dinamo Vict.	23	10	6	36	28	26
4. Carpați Mirșea	25	11	4	40	33	24
5. Min. Motru	24	12	2	30	43	26
6. Metalul Buc.	25	11	3	34	29	25
7. Chimica Tirn.	25	11	3	31	27	24
8. Automatica	23	10	4	24	23	24
9. Autobuzul Buc.	24	10	4	30	24	24
10. ROVA Roșiori	24	10	3	25	27	23
11. Pandurii Tg. J.	25	10	2	13	33	22
12. Prog. Vulcan *	24	10	4	8	32	22
13. Mec. Foc. St.	24	7	8	9	26	22
14. Șoimii IPA	23	9	4	30	25	22
15. Gaz metan	23	9	4	10	23	22
16. Unirea Alex.	24	8	4	12	26	20
17. Precizia Săcele	25	6	3	16	23	15
18. C.S.M. Drobeta	23	4	6	13	15	14

* Echipă penalizată cu patru puncte.

ETAPA VIITOARE (luni 2 mai, ora 11): C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Automatica București (0-2), Metalul București - Luceafărul București 4-1 - disputat pe ziua de 11 aprilie, Unirea Alexandria - Progresul Vulcan București (0-0), Autobuzul București - Șoimii IPA Sibiu (1-2), Carpați Mirșea - Mecanica Fină Steaua București (0-0), Precizia Săcele - Rapid București (0-2), Minerul Motru - I.P. Aluminia Slatina (0-1), Dinamo Victoria București - Gaz metan Mediaș (1-1), Pandurii Tg. Jiu - Chimica Tirnăveni (0-2), ROVA Roșiori stă.

SERIA A III-a

U.T. ARAD - IND. SIRMII C. TURZII 2-2 (0-2). Autorii golurilor: Gal (min. 46), Coraș (min. 85), pentru U.T.A., Hațeganu (min. 25), Vesa (min. 54) pentru Ind. sirmii.

AURUL BRAD - INFĂȚIREA ORADEA 5-1 (3-1). Au marcat: Ormișan (min. 3), Gastor (min. 11), Ștefănescu (min. 69 și 75), Petrișor (min. 79), respectiv Dumitrescu (min. 38).

MINERUL CAVNIC - METALURGISTUL CUGIR 4-0 (1-0). Au înscris: Ilin (min. 34), Cristea (min. 48), Condruș (min. 83 din 11 m) și Leneș (min. 89).

SOMESUL SATU MARE - RAPID ARAD 3-1 (3-0). Au marcat: Toth (min. 10), Szilaghi (min. 24), Borz (min. 37), respectiv Lazăr (min. 5).

ARMATURA ZĂLAU - C.F.R. TIMIȘOARA 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Pascaș (min. 8) și E. Crisan (min. 48).

GLORIA REȘIȚA - F.C. BAIA MARE 2-0 (1-0). Au înscris: Goanță (min. 34) și Vinător (min. 55).

STRUNGUL ARAD - OLIMPIA SATU MARE 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Szikier (min. 57) și Bran (min. 66).

U. CLUJ-NAPOCA - C.S.M. REȘIȚA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Bucur (min. 75).

U.M. TIMIȘOARA - C.I.L. SIGHET 4-1 (2-0). Au marcat: Roman (min. 2), Humel (min. 25), Chișan (min. 48), Bodea (min. 80), respectiv Ionescu (min. 78).

(Relatari de la N. Străjan, AL Jurcă, Z. Debrețeni, Z. Kovacs, I. Domuș, P. Fuchs, Gh. Mornăliș, I. Lespe și St. Marton).

1. U.T.A.	24	13	6	45	14	32
2. „U” Cj-Nap	24	15	2	7	42	32
3. F.C. Baia M.	24	13	4	7	46	29
4. Ind. sirmii	24	12	3	9	31	24
5. Min. Cavnici	24	12	1	11	52	31
6. Olimpia S.M.	24	10	5	9	39	25
7. Armăt. Zalău	24	12	1	11	26	25
8. C.S.M. R.ța	24	10	4	10	35	24
9. Gloria Reșița	24	10	4	10	31	24
10. Somesul S.M.	24	10	3	11	42	23
11. Aurul Brad	24	9	5	10	29	23
12. U.M. Timiș.	24	9	4	11	28	22
13. Rapid Arad	24	9	3	12	26	21
14. C.F.R. Timiș.	24	8	5	11	27	20
15. C.I.L. Sighet	24	10	1	13	36	21
16. Met. Cugir	24	9	3	12	24	21
17. Strungul Arad	24	8	4	12	24	20
18. Infățirea Or.	24	7	2	15	18	14

ETAPA VIITOARE (luni 2 mai, ora 11): Metalurgistul Cugir - Gloria Reșița (0-3), C.S.M. Reșița - Somesul Satu Mare (0-1), C.F.R. Timişoara - Minerul Cavnici (1-3), Ind. sirmii - Aurul Brad - Strungul Arad (1-0), Aurul Brad - U.M. Timişoara (1-2), F.C. Baia Mare - C.I.L. Sighet (2-0), Armătura Zalău - Infățirea Oradea (1-0), Olimpia Satu Mare - U.T. Arad (1-1), Rapid Arad - „U” Cluj-Napoca (1-0).

SERIA A III-a

U.T. ARAD - IND. SIRMII C. TURZII 2-2 (0-2). Autorii golurilor: Gal (min. 46), Coraș (min. 85), pentru U.T.A., Hațeganu (min. 25), Vesa (min. 54) pentru Ind. sirmii.

AURUL BRAD - INFĂȚIREA ORADEA 5-1 (3-1). Au marcat: Ormișan (min. 3), Gastor (min. 11), Ștefănescu (min. 69 și 75), Petrișor (min. 79), respectiv Dumitrescu (min. 38).

MINERUL CAVNIC - METALURGISTUL CUGIR 4-0 (1-0). Au înscris: Ilin (min. 34), Cristea (min. 48), Condruș (min. 83 din 11 m) și Leneș (min. 89).

SOMESUL SATU MARE - RAPID ARAD 3-1 (3-0). Au marcat: Toth (min. 10), Szilaghi (min. 24), Borz (min. 37), respectiv Lazăr (min. 5).

ARMATURA ZĂLAU - C.F.R. TIMIȘOARA 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Pascaș (min. 8) și E. Crisan (min. 48).

GLORIA REȘIȚA - F.C. BAIA MARE 2-0 (1-0). Au înscris: Goanță (min. 34) și Vinător (min. 55).

STRUNGUL ARAD - OLIMPIA SATU MARE 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Szikier (min. 57) și Bran (min. 66).

U. CLUJ-NAPOCA - C.S.M. REȘIȚA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Bucur (min. 75).

U.M. TIMIȘOARA - C.I.L. SIGHET 4-1 (2-0). Au marcat: Roman (min. 2), Humel (min. 25), Chișan (min. 48), B

ECHIPELE ROMÂNIEI (neînvingătoare) ȘI BULGARIEI S-AU CALIFICAT PENTRU CAMPIONATUL EUROPEAN În ultima zi: România - Bulgaria 73-70

CLUJ-NAPOCA, 24 (prin telefon). La capătul a trei zile de întreceri, duminică s-a încheiat în Sala sporturilor din localitate turneul de calificare (grupa D) pentru campionatul european de baschet feminin care se va desfășura în Ungaria în luna septembrie. Cinstea de a participa la prestigioasa competiție a revenit reprezentativelor României și Bulgariei, prima (neînvingătoare) totalizând 6 p, iar cealaltă 5 p. Pe locurile 3 și 4 s-au clasat formațiile Israelului (4 p) și Belgiei (3 p).

Ultima partidă a turneului, desfășurată între selecționata țării noastre și cea a Bulgariei, a oferit o dispută aprigă, deși ambele echipe obținuseră calificarea din ziua precedentă. Baschetbalistele noastre s-au evoluat slab în prima repriză, când au și fost conduse cu 41-31, dar s-au revanșat în cea de-a doua, când - încurajate de un public entuziast - au refăcut handicapul, egalând în min. 26 : 45-45. De aici s-a mai înregistrat o singură egalitate, 47-47, după care echipa pregătită de Nicolae Martin și Gabriel Năstase a obținut un avans nu prea mare, dar până la urmă hotărâtor. Cind mai erau 31 de secunde de joc oaspetele au egalat, 70-70 dar Mariana Bădiniuc a înscris prin cos și lovitură liberă punctele victoriei: România - Bulgaria 73-70 (33-41). Alături de Bădiniuc s-au evidențiat Magdalena Pall, Camelia Hinda și Carmen Tocăli, aceasta din urmă numai pentru aportul adus în apărare. Au marcat: Pall 23, Bădiniuc 19, Hinda 15, Borș 12, Tocăli 2, Hoszu 1 pentru România, respectiv

Pecnikova 16, Ghermanova 12, Banova 9, Slaveeva 10, Makaveeva 7, Golkova 8, Todorova 4, Radkova 4. Au arbitrat bine M. Bernats (U.R.S.S.) și A. Anadol (Turcia).

În meciul care a decis calificarea ei, (chiar înaintea încheierii competiției), reprezentativa României a învins pe cea a Israelului cu 90-56 (37-30). Jocul nu a fost chiar atât de ușor cum arată scorul, deoarece baschetbalistele oaspete au ținut pasul cu echipa țării noastre până spre mijlocul reprizei secundă. Până atunci am asistat la eforturi vădite din partea selecționatelor române, concretizate prin apărare agresivă interceptii, contraatacuri și joc pozițional rapid. Ștefania Borș (care s-a remarcat prin recuperări), Magdalena Pall (lăudabil de bătaioasă sub panouri), Mariana Bădiniuc (prin punctele înscrise), precum și Camelia Hinda, Csila Hoszu și Corelia Stoichiță, au fost componentele de bază ale formației române. Timp de o repriză, echipa Israelului (combativă, destul de tehnică și cu două jucătoare de excepție: Anat Driger și Ron Ziva) a constituit o surpriză plăcută. Au marcat: Pall 25, Bădiniuc 22, Borș 14, Hoszu 10, Hinda 9, Stoichiță 6, Grigoras 2, Ciuhăncu 2, pentru România, respectiv Driger 20, Yaari 12, Litany 6, Afiram 5, Ron 5, Lev 5, Levy 2, Agay 1. Au arbitrat A. Labov (Bulgaria) și C. Tabrym (Belgia).

Alte rezultate: Bulgaria - Belgia 79-60 (52-26), Belgia - Israel 61-63 (32-32).

D. STANCULESCU

VOLEIBALISTELE NOASTRE - NOI VICTORII

GRANADA. Reprezentativa feminină de volci a țării noastre care participă la turneul de calificare pentru campionatul european a susținut două noi partide și a obținut victorii spectaculoase, ca urmare a unui joc evident superior, pe toate planurile, adversarelor ei. Vineri, echipa României a jucat cu formația Suediei de care a dispus în trei seturi la, 4, 12 și 3, după care ea a trecut în fruntea clasamentului împreună cu Spania (ambele cu cite 4 p). Simbătă însă, după ce Suedia a întrecut Spania cu 3-1 (13,

-7, 7, 7) iar echipa României a dispus de Portugalia cu 3-0 (3, 0, 9), reprezentativa noastră a devenit singură lideră a competiției, avind cele mai mari șanse să-și cucerească dreptul să evolueze la viitorul campionat al Europei.

Iată rezultate din acest turneu de calificare: Turcia - Portugalia 3-0 (11, 3, 4), Spania - Anglia 3-0 (10, 3, 11), Turcia - Anglia 3-0. Clasamentul după trei etape: 1. România 6 p, 2. Spania 5 p, 3. Turcia 5 p, 4. Suedia 5 p, 5. Anglia 3 p, 6. Portugalia 3 p.

„CUPA DUNĂRII“ LA HALTERE

(Urmare din pag. 1)

mb Cloroslan (România) 342,5 - record egalat, 2. Karl-Heinz Radschinski (R.F. Germania) 335, 3. Kalman Csengheri (Ungaria) 330; smuls: Cloroslan 162,5 kg - record național și al „Cupei Dunării”; Csengheri 145 kg, Radschinski 142,5 kg; aruncat: Radschinski 192,5 kg, Cloroslan 190 kg (în a 4-a încercare 195 kg, record național); Csengheri 175 kg; CATEGORIA MIJLOCIE (82,5 kg): 1. Norbert Bergmann (R. F. Germania) 345 kg, 2. Laszlo Kiraly (Ungaria) 342,5 kg, 3. Dumitru Petre (România) 337 kg; smuls: Kiraly 152,5 kg, Bergmann 152,5 kg, Petre 150 kg; aruncat: Bergmann 192,5 kg (în afară de concurs 193,5 kg, record național), Kiraly 190 kg, Petre 187,5 kg; (în afară de concurs: Petre Becheru 353 kg și 197,5 kg la aruncat, ambele recorduri naționale); CATEGORIA SEMI-GREA (90 kg): 1. Vasile Groapă (România) 370 kg, record național; 2. Horst Appel (R.F. Germania) 355 kg, 3. Bela Mzsoil (Ungaria) 342,5 kg; smuls: Groapă 165 kg, record național; Appel 157,5 kg, Srsen (Cehoslovacia) 157,5 kg; aruncat: Groapă 205 kg, Appel 197,5 kg, Mzsoil 195 kg; CATEGORIA GREA-UȘOARĂ (100 kg): 1. Andras Hlavati (Ungaria) 375 kg, 2. Rolf Milfer (R.F. Germania) 365 kg, 3. Vasile Ștefan (România) 362,5 kg; smuls: Ștefan 165 kg, Hlavati 165 kg, Barton (Cehoslovacia) 160 kg (în afară de concurs Vasile Hle 175 kg, record național și al „Cupei Dunării”); aruncat: Hla-

vati 210 kg, Milfer 207,5 kg, Ștefan 197,5 kg; CATEGORIA GREA (110 kg): Anton Baranyiak (Cehoslovacia) 392,5 kg, 2. Jozsef Jacso (Ungaria) 380 kg, 3. Ștefan Tasnadi (România) 372,5 kg; smuls: Baranyak 172,5 kg, Jacso 170 kg, Joachim Peters (R.F. Germania) 160 kg, Tasnadi 160 kg (în a 4-a încercare 170,5 kg, record național); aruncat: Baranyiak 215 kg, Tasnadi 213 kg - record național, Jacso 210 kg; CATEGORIA SUPERGREA (+110 kg): 1. Mihaly Balasz (Ungaria) 390 kg, 2. Manfred Marlinger (R. F. Germania) 385 kg, Boleslav Braum (Cehoslovacia) 372,5 kg, 4. Teodor Popa (România) 347,5 kg; smuls: Balasz 175 kg, Braum 172,5 kg, Marlinger 165 kg, Popa 150 kg; aruncat: Marlinger 220 kg, Balasz 215 kg, Vladimir Surbanovic (Iugoslavia) 205 kg... 5. Popa 197,5 kg.

C. M. de hochei

U. R. S. S. - CEHOSLOVACIA 5-1

Întrecerile din cadrul campionatului mondial de hochei pe gheață grupa „A”, care au loc în R. F. Germania, au prilejuit următoarele rezultate: R. F. Germania - R. D. Germană 4-3 (1-1, 1-1, 2-1), succesul echipei vest-germane a fost decis cu 6 minute înainte de sfârșit, cind scorul era egal. Canada - Finlanda 5-1 (2-1, 3-0, 0-0). Victorie facilă a canadienilor care au marcat prin: Shervan, Sittler, Gartner, Dionne și Patrik - respectiv Melametsae. Suedia - Italia 5-1 (1-1, 1-0, 3-0). Până în min. 19 scorul fusese egal, dar în continuare suedezii s-au detașat net. Au înscris: Eriksson și Petersson cite 2, Gustafsson, respectiv Insam. U.R.S.S. - Cehoslovacia 5-1 (1-1, 1-0, 3-0). După un joc destul de echilibrat, timp de două reprize, în ultima sovieticii s-au detașat clar pe fondul unei superiorități evidente. Punctele au fost înscrise de Larionov 2, Skvorțov, Slutkov și Krutov, respectiv Rusnak.

După 5 etape clasamentul este următorul: 1. U.R.S.S. 10 p, 2. Suedia 8 p, 3. Canada 6 p (18-13), 4. Cehoslovacia 6 p (18-12), 5. R. F. Germania 6 p (13-17), 6. Finlanda 2 p (12-18), 7. R.D. Germană 2 p (11-19), 8. Italia 0 p.

MECIURI INTERNAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

landezul I. Seppala, locul 3 la C.M. '81, pe care i-a învins destul de clar la puncte: 8-4. În turul IV Zamfir, medaliat cu argint la „mondialele” de anul trecut, s-a întâlnit cu medaliatul cu bronz al aceleiași competiții, sovieticul V. Femin. Desigur, partida avea o miză deosebită, dar luptătorul român, deși s-a străduit din răsunătoare, a fost depășit la puncte: 1-3. În finala pentru locurile V-VI, Zamfir a avut un alt meci dificil, cu J. Krista (Cehoslovacia), medaliat de argint la C.M. '81 și C.E. '82. De astă dată însă, nu și pentru orgoliul său, Zamfir a câștigat net: 11-5. N. Zamfir - locul 5.

Până a intra în finala „mare”, tânărul Constantin Uta (62 kg) după ce a depășit în succesul surprinzător din primul tur, a concurat cu o amăbuț rar în înțință, întrecându-și toți adversarii pe care i-a întâlnit. Mai întâi el a concurat în compania reputatului luptător iugoslav I. Frigici, medaliat la numeroase competiții de anvergură. Scorul de 7-1 în favoarea luptătorului român ne scutește de comentarii. Trebuie să zăbovim însă puțin pe marginea meciului cu sovieticul Al. Litvinov. La capătul celor două reprize rezultatul a fost egal (3-3), dar luptătorul român a avut un procedeu tehnic (centurare laterală) de două puncte și astfel victoria a revenit sportivului român, victorie care i-a deschis drumul spre finala categoriei.

La „68 kg” Ștefan Negrışan i-a învins cu 5-2 pe M. Zeman (Cehoslovacia), după care a re-purtat o prețioasă victorie la puncte (5-1) în fața vicecampionului mondial I. Peter (Ungaria), calificându-se astfel în finala pentru locurile III-IV. Negrışan însă n-a mai putut să-și apere cu succes șansele deoarece meciul cu finlandezul T. Seppala (în palmares medalia de argint a C.M. '81), a fost programat la puțin timp după cel anterior. La capătul partidei, Negrışan a fost învins la puncte: 3-10. Șt. Negrışan - locul 4.

Campionul mondial al categoriei 74 kg, Ștefan Rusu - avind neșansa de a susține chiar din start întâlnirea cu vechiul său rival A. Supron (Polonia), pe care a pierdut-o de astă dată - a evoluat în continuare la nivelul valorii sale recunoscute, câștigind pe linie. În min. 3:27 Rusu i-a învins printr-un tuș aplaudat la scenă deschisă pe belgianul R. Zegers, după care a dispus la puncte (3-2) de iugoslavul K. Kasap, medaliat cu bronz la C.M. '81 și '82 și C.E. '82. Pentru medalia de bronz a luptat cu bulgarul S. Vasilev, surclasat cu 9-1 în min. 5:14 cind Șt. Rusu a obținut victoria prin descalificarea adversarului. Șt. Rusu - medalie de bronz.

Ion Draica (62 kg) a conștientizat șirul victoriilor început în primele două tururi, învingându-l pe vicecampionul mondial din '81, iugoslavul M. Petkovic, cu 9-0. Apoi, Draica și-a asigurat locul în mult rinvita finală înainte de limită (min. 2) obținută în confruntarea cu grecul D. Tanapoulos.

Tânărul Ilie Matei (50 kg) l-a învins la puncte (2-1) pe F. Court (Franța) și prin descalificare (min. 3:27) pe iugoslavul B. Ban, iar pentru medalia de bronz a dispus la puncte (3-1) de N. Növeni (Ungaria). I. Matei - medalie de bronz.

Semigreul Vasile Andrei a pierdut la puncte (4-3) meciul cu T. Gașpar (Ungaria), după care a câștigat o partidă grea la puncte (2-0) cu iugoslavul J. Tertei, calificându-se în finala pentru locurile III-IV. Dar Andrei a pierdut prin tuș (min. 5:04) meciul cu V. Andrișev (U.R.S.S.). V. Andrei - locul 4.

Greul Roman Codreanu i-a învins prin descalificare (min. 4:13) pe J. Horomansti (Polonia) și cu aceeași decizie (min. 5:11) pe P. Ilci (Iugoslavia), medaliat cu argint la C.E. '82. Codreanu a pierdut însă la puncte (2-6) meciul pentru medalia de bronz cu F. Artuhin (U.R.S.S.). R. Codreanu - locul 4.

Iată clasamentele finale: cat. 48 kg: 1. Bratan Tenov (Bulgaria), campion european, 2. V. Anikin (U.R.S.S.), 3. C. Vadoss (Ungaria); cat. 52 kg: 1. Lajos

Racz (Ungaria), campion european, 2. S. Diudiaev (U.R.S.S.), 3. R. Kierpacz (Polonia)... 5. C. Alexandru (România); cat. 57 kg: 1. Revila Ivanov (Bulgaria), campion european, 2. H. Holidis (Grecia), 3. V. Fomin (U.R.S.S.), 4. N. Zamfir (România); cat. 62 kg: 1. Jivko Vanghelov (Bulgaria), campion european, 2. C. Uta (România), 3. Al. Litvinov (U.R.S.S.); cat. 68 kg: 1. Ghenadi Ermilov (U.R.S.S.), campion european, 2. J. Kopanski (Polonia), 3. T. Sippala (Finlanda), 4. Șt. Negrışan (Ungaria); cat. 74 kg: 1. Ferenc Kocsis (Ungaria), campion european, 2. A. Supron (Polonia), 3. Șt. Rusu (România); cat. 82 kg: 1. Temur Abhazava (U.R.S.S.), campion european, 2. I. Draica (România), 3. A. Malina (Polonia); cat. 90 kg: 1. Igor Kanighin (U.R.S.S.), campion european, 2. A. Komșev (Bulgaria), 3. I. Matei (România); cat. 100 kg: 1. Andrei Dimitrov (Bulgaria), campion european, 2. T. Gașpar (Ungaria), 3. V. Andrișev (U.R.S.S.), 4. V. Andrei (România); cat. +100 kg: 1. Nikola Dinev (Bulgaria), campion european, 2. J. Nagy (Ungaria), 3. E. Artuhin (U.R.S.S.), 4. R. Codreanu (România).

(2-1), formația boliviană Blooming.

La Clermont-Ferrand, în grupa „D” a preliminariilor olimpice Franța - Belgia 2-0 (2-0). A înscris Xuereb în min. 6 și 15.

CAMPIONATE

ANGLIA (et. 39): Lidera clasamentului, Liverpool, a fost învinsă cu 2-0 pe teren propriu de către Norwich City. Alte rezultate: West Ham - Aston Villa 2-0; Stoke - Southampton 1-1; Arsenal - Manchester City 3-0; Luton - Swansea 3-1; Ipswich - Sunderland 4-1, WB Albion - Tottenham 0-1. Liverpool se menține lideră în clasament cu 81 puncte, fiind virtuală campioană.

CEHOSLOVACIA (et. 22): Bohemians - Plastika Nitra 5-1, Dukla Praga - Banik Ostrava 0-0, Zbrojovska Brno - Spartak Trnava 4-1, T.J. Vitkovice - Slavia Praga 5-2, Slovan Bratislava - Sigma Olomouc 3-2, Tatra Presov - Lokomotiva Kosice 2-1, R.H. Cheb - Sparta Praga 0-4, Zilina - Inter Bratislava 2-1. Clasamentul: 1. Bohemians 33 p, 2. Banik 28 p, 3. Sparta 26 p, 4. Slavia 26 p.

ITALIA (etapa a 27-a). Avellino - Pisa 1-0, Cagliari - Cesena 0-0, Catanzaro - Juventus 1-2, Fiorentina - Ascoli 1-0, Genoa - Napoli 0-0, Inter -

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

SOFIA. În turneul internațional de baschet au fost înregistrate următoarele rezultate în preliminarii: grupa „A”: Varșovia II - Sofia 106-81, grupa „B”: Belgrad - Sofia I 96-80, București - Viena 81-76. În turneele finale s-au desfășurat partidele: locurile 1-4: Moscova - Belgrad 103-97 (58-51), Varșovia - Sofia I 79-64 (38-29); locurile 5-8: București - Budapesta 80-78 (47-39), Sofia II - Viena 97-86 (44-49).

SOFIA. Tot în capitala Bulgariei a avut loc și un turneu internațional de polo pentru juniori dotat cu „Cupa Diana”: Turcia - Polonia 11-7, Bulgaria - Grecia 4-3, Spania - R. F. Germania 9-5, U.R.S.S. - România 9-9.

TELEX

ATLETISM ● La Lawrence (Kansas): 100 m: Very Switzer (S.U.A.) 10,43, 400 m: Deon Hogan (S.U.A.) 46,21, prăjină: Alexandru Krupski (U.R.S.S.) 5,59 m, Dung Lytle (S.U.A.) 5,59 m, ciocan: Iuri Tamm (U.R.S.S.) 74,42 m, 1500 m (f): Nadejda Raldughina 4:08,94 ● A încetat din viață, în vîrstă de 91 de ani, fostul campion suedez Gosta Holmer, medaliat în proba de decație la J.O. din 1912 la Stockholm. Holmer a fost antrenorul echipei Suediei care a obținut 9 medalii (3 de aur) la J.O. de la Londra, în 1948.

BASCHE ● În meci amical feminin, la Vichy: Ungaria - Franța 87-72.

ICLISM ● Etapa a 3-a a Turului Spaniei, Teruel - San Carlos de Rapa (241 km), a fost câștigată de italianul Giuseppe Peltito în 6 h 35:24. Etapa a 4-a, San Carlos de Rapa - San Quirze del Valles (192 km) a revenit francezului Laurent Fignon în 5 h 17:02. În clasament conduce Dominique Gaigne (Franța) ● „Circuitul Sarthei”, cursa open, a fost câștigată de francezul Pascal Jules. Pe echipe a câștigat U.R.S.S. urmată de Cehoslovacia. Ultima etapă, Bonnestable - Le Mans (150 km), a fost câștigată de Ralf Hoffeditz (R.F.G.) în 3h 51:10. ● Competiția „Sealink International” a fost câștigată de olandezul Bert Wekema.

GIMNASTICĂ ● La Los Angeles echipa masculină a U.R.S.S. a întrecut cu 203,90 p la 290 p formația S.U.A. Individual, Iuri Korolev (U.R.S.S.) și Peter Vidmar (S.U.A.) s-au clasat pe primul loc la egalitate, cu 58,95 p, urmați de Dima Bilosercev (U.R.S.S.) 58,90 p.

HOCHEI PE IARBA ● A 5-a ediție a Cupei Mondiale feminine a fost câștigată, la Kuala Lumpur, de Olanda, 4-2 în finală cu Canada. Pentru locul 3: Australia - R. F. Germania 3-1.

MOTOCICLISM ● Cursa de 125 cmc din cadrul Marei Premii al Națiunilor, contind pentru campionatul mondial, la Monza, a fost câștigată de spaniolul Angel Nieto („Garelli”) cu o medie orară de 154,850 km. În clasamentul C.M. conduce Riccardo Tormo (Spania) cu 23 p, urmat de Nieto cu 15 p.

ȘAH ● La Alicante, în sferturile de finală ale C.M., Ribil (Ungaria) și Torrc (Filipine) au remizat în partida a 8-a. Ribil conduce cu 4,5-3,5.

TENIS ● Semifinale la Las Vegas: Connors - Pfister 6-3, 1-6, 7-5; Edmondson - Van't Hof 6-4, 6-4. ● Semifinalele turneului feminin de la Orlando (California): Navratilova - Mandlikova 4-6, 6-2, 7-5, Jaeger - Turnbull 6-3, 2-6, 6-2.

FOTBAL Meridiane

Roma 0-0, Torino 1-1, Verona 1-1, Udinese - Sampdoria 0-4. În clasament, cu trei etape înainte de sfârșit: Roma 38 p, Juventus 35 p, Inter 33 p, Fiorentina și Verona 31 p etc.

După calificarea echipei Juventus Torino în finala „Cupei campionilor europeni” agențiile italiene de voiaj au fost luate cu asalt de cei doritori să se deplaseze la Atena, la 25 mai, pentru a urmări finala cu formația vest-germană Hamburg S. V.

Astfel, într-o singură zi au fost înregistrate peste 50.000 de solicitări și numărul lor este în continuă creștere. Federația elenă de specialitate a comunicat însă că nu poate asigura pentru toți fosi italieni, decît 30.000 de bilete.

Noul antrenor al reprezentativei Braziliei, Carlos Alberto Parreira, a comunicat echipa pentru meciul amical cu selecționata Chile, ce se va disputa la 28 aprilie, pe stadionul „Maracana” din Rio de Janeiro: Leao - Leandro, Marcelo, Marinho, Junior, Batista, Socrates, Zico, Tita, Careca și Eder. Printre rezerve figurează Renato, Paulo Isidoro, Nene și Paulo Roberto.